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Příklad 1 (2 body). Pro libovolnou posloupnost (an), která nemá limitu, najděte její pokrytí nekonečně
mnoha konvergentními podposloupnostmi, které konvergují ke stejné limitě a. Neboli podposloupnosti
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(Pokud to neumíte dokázat obecně, zkuste dokázat nejdříve pro posloupnost ai = (−1)i)

Příklad 2 (2 body). Rozhodněte, zdali následující řady konvergují, nebo divergují.
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Příklad 3 (2 body). Určete limitu následující posloupnost, případě vyvraťte existenci limity.
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Příklad 4 (2 bod). Dokažte z definice tvrzení lim
x→0+
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= −∞.
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